

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«Добро начинается с тебя»

Автор работы: Минасян Марине, учащаяся 9 «А» класса

Руководитель: Заместитель директора по ВР, Нечаева Лидия Валерьевна

Благотворительность (англ. Charity) в современном мире – неотъемлемая часть развитой страны, в которой люди задумываются о своем будущем, мире, в котором будут жить их дети, проявляют милосердие. **Актуальность проекта** заключается в том, что в обществе, в котором мы с вами живём, происходят перемены. На первое место выходят рыночные отношения, обесцениваются такие качества как патриотизм, честность, порядочность. Рассуждая об этом в начале учебного года, мы пришли к выводу, что всё-таки самое главное в человеке – это то, что делает его выше всего и всех – это добро и милосердие, которые являются основой основ. Чем больше мы сделаем добрых дел, тем больше нам воздастся и останется будущему поколению.

Цель проекта: формирование нравственных ценностей, в частности: доброты, душевной щедрости, милосердия, заботе о старшем поколении.

Задачи проекта:

1. создание активной деятельной группы, с целью пропаганды знаний о нравственных ценностях.
2. расширение представления о нравственных ценностях: добре, душевной щедрости, милосердии, заботе о старшем поколении.
3. накопление опыта взаимодействия с людьми;
4. воспитывать необходимость быть полезными другим людям.

Гипотеза проекта: можно научиться делать добрые дела и становиться внимательнее к окружающим людям и животным.

Волонтерство – это добровольная общественная деятельность, не предполагающая какого-либо заработка и нацеленная на помощь на безвозмездной основе определенным категориям граждан (как правило уязвимым и незащищенным), которые в ней нуждаются. Волонтерская деятельность включает в себя крайне широкий спектр занятий и

направлений, у которых, впрочем, есть одна общая цель – безвозмездная деятельность, имеющая пользу для общества.

Школьный волонтерский отряд «Жизнь в твоих руках». В нашей школе успешно ведет свою деятельность волонтерский отряда «Жизнь в твоих руках». Данный отряд начал свою работу в 2010 году и успешно работает уже двенадцать лет. В отряд входят учащиеся 7 -11 классов. Особой гордостью отряда стало участие в краевом конкурсе «Дети Кубани за здоровый образ жизни» в номинации «Лучший волонтерский отряд, осуществляющий добровольческую деятельность по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи и по первичной профилактике злоупотребления психоактивными веществами», где наши ребята заняли I место. Целью выступлений волонтерского отряда стала пропаганда здорового образа жизни.(Приложение 1)

Акция «Подари книгу детскому саду». В середине декабря мы поместили объявление на сайте школы, о том, что проводим акцию «Подари книгу детскому саду». Для этой акции учащимся нужно было принести в подарок книгу для детей младшего возраста. Учащиеся и педагоги с радостью откликнулись на предложенную акцию. И через несколько дней наша мини библиотека была собрана. Мы выбрали Детский сад №25 и отвезли книги ребятам. Нам не удалось лично вручить книги ребятам, поэтому мы передали книги воспитателю. По словам воспитателя, дети с радостью рассматривали иллюстрации подаренных им книг. (Приложение 2)

Акция «Доброе слово». Накануне восьмого марта была проведена акция «Доброе слово». С помощью этой акции я хотела поблагодарить учителя за проведенный урок, ведь, сколько сил и терпения требуется учителю в его нелегком труде. В печенье, которое я испекла сама, находились теплые слова учителю. Акция длилась неделю, в течение которой я отблагодарила всех учителей, которые проводили уроки в 9 «А» классе. (Приложение 3)

Акция «Одноклассник». С недавнего времени Аня Ярохович – учащаяся моего класса перешла на домашнее обучение из-за проблем со

здоровьем. Поэтому я решила провести акцию среди своих одноклассников, а именно написать письмо Ане с теплыми словами и пожеланиями о скорейшем выздоровлении. Было проведено мероприятие, во время которого ребята написали письма своей однокласснице. Через несколько дней письма были отданы лично в руки Ане. Получив письма, Аня была в восторге, с радостью прочитала полученные пожелания. Позже отблагодарила меня и моих одноклассников за теплые слова, сказанные в её адрес. (Приложение 4)

Акция

«Кормушка».

Кормушки облегчают птицам поиски еды, а это значит, что они будут тратить меньше сил, что поможет сохранить им драгоценную энергию. Будет хорошо, если на территории школьного двора будут располагаться кормушки. Мы решили провести урок в 4 «А», где рассказали о необходимости строительства кормушек, какие виды подкормок и кормушек бывают. В конце урока я попросила ребят смастерить несколько кормушек со своими родителями. Ребята охотно согласились. Получились замечательные кормушки для птиц. Было принято решение осенью повесить эти кормушки в школьном дворе. (Приложение 5)

Акция «Добропочта». На просторах интернета существует популярный благотворительный проект под названием «Добропочта», в котором, может поучаствовать любой желающий, нужно всего лишь выбрать человека, чаще всего это ребенок, который оказался в трудной ситуации и написать ему письмо. Я выбрала Веронику Маняшкину. Вероника - ребенок с синдромом Дауна, но, не смотря на это, она жизнерадостный ребенок, у которого уже в таком раннем возрасте есть любимые увлечения. Вероника увлекается танцами, любит рисовать и рассказывать стихи. Вся необходимая информация была доступна, поэтому письмо сразу же было написано и отправлено. Вероника получила наше письмо. Девочка была очень рада. Эти чистые детские эмоции подтолкнули меня на создании в школе ящика «Добропочта». Сколько детей по всей России ждут своих писем, и мы с вами можем отправить им эти письма, подняв настроение и дав веру в светлое будущее. Каково же было мое удивление, когда я получила ответ от Вероники

и ее мамы. Вероника нарисовала для меня рисунок и прислала слова благодарности. Надеюсь, наша переписка продолжится. (Приложение 6)

Акция «Балаклава для солдат». Акции по сбору гуманитарной помощи в поддержку мобилизованных граждан и участников специальной военной операции набирает обороты. Наша школа тоже не осталась в стороне. Участникам и педагогам была объявлено о сборе гуманитарной помощи. Учителем технологии Екатериной Борисовной была предложена идея, в пошиве балаклав для наших солдат. Конечно же, мы все согласились ей помочь. За 3 дня нами были сшиты 100 балаклав, которые были упакованы в индивидуальные пакеты для дальнейшей транспортировки в г.Краснодар (приложение № 8)

3.8. Акция «Братья наши меньшие»

В многоэтажном жилом доме нашей станицы дворовая собака родила щенят. Жильцы дома покормливали щенков, но этого было недостаточно, так как у них были кожные заболевания. Мы с одноклассниками не смогли оставить так щенят и решили им помочь, и найти им дом. На протяжении двух недель мы ходили к щенятам: кормили их и лечили болезнь. Когда раны заживали, мы задумались над вопросом, кому можно отдать щенят? Развесили объявления в станице, разместили информацию в социальных сетях в школьной группе ВК. Благодаря нашей работе 4 щенков нашли дом. (Приложение 10).

4. Заключение

Деятельность, осуществляемая по проекту для нас очень важна. В процессе реализации проекта был накоплен определенный положительный опыт. За время реализации проекта мы провели много добрых дел, многому научились. Но сказать, что мы закончили работать над проектом, мы не можем, так как на протяжении всей нашей жизни, каждый день и каждый час, мы сталкиваемся с необходимостью и желанием помогать людям.

С 2022 года я являюсь членом совета при Детского совета при Уполномоченном по правам ребенка в Краснодарском крае. Работа по данному проекту ежегодно дополняется и обновляется.



Приложение №2



Приложение № 3













